

ગાંધીનગર સમાચાર

કંગાળ ભાસતા સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલા જોખમી હાલતમાં

ચ-૩ સર્કલ આસપાસ ટ્રાફિક આઈલેન્ડ બનાવવા વિચારણા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ શહેરનો ચ-૩ વિસ્તાર અકસ્માત ઝોનમાં ફેરવાતા માર્ગ સલામતી જોખમી છે. ચે-૩ સર્કલ પર વારંવાર ભારે વાહનો પલ્ટી ખાતા ટ્રાફિક આઈલેન્ડ બનાવવા પણ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે.

અકસ્માત નિવારવા તંત્ર દ્વારા અભ્યાસ હાથ ધરાયો : ટૂંકમાં ડિઝાઈન આખરી થશે

અકસ્માત સર્જાય છે. જેને અનુલક્ષી તંત્ર દ્વારા અકસ્માત નિવારવા આ વિસ્તારમાં જરૂરી અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. જેના અંતે ઘ-૩ની પેટર્ન મુજબ સર્કલની બંને સાઈડ અકસ્માતો સર્જાય છે. પ્રતિ વર્ષ અકસ્માતનો મુત્યુ આંક પણ ચોક્કસનારો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર બેફામ ગતિએ દોડતા વાહનોના લીધે પેડા

પરની જિંદગી જોખમી બની છે. શહેરના હાર્ડસમા ચ-૩ વિસ્તારમાં પણ વારંવાર અકસ્માતો સર્જાય છે. જેના લીધે સર્કલ આસપાસની સાઈડ જાણે અકસ્માત ઝોનમાં ફેરવાઈ ગઈ છે. સર્કલ પર વારંવાર ભારે વાહનો પલ્ટી ખાતા હોવાના બનાવો બનવા પામે છે. ગત વર્ષ દરમિયાન આ વિસ્તારમાં અકસ્માત નિવારવા તંત્ર દ્વારા સર્કલને નાનું કરવા પણ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી હતી. પરંતુ વિભાગ કક્ષાએથી કોઈ નિર્ણય ન લેવાતા સર્કલના નવિનીકરણના અંતે પણ અકસ્માતોનો સિલસિલો

અનુસંધાન પાન-૭ પર

મેલેરિયા-ડેન્ગ્યુથી બચવા ભરેલા પાણીને વહેતું કરો વહેલી સવારે અને સાંજે બારી બારણાં બંધ રાખો : શરીર પુરું ઢંકાય તેવા કપડાં પહેરો ગુગળનો ઘૂપ અને લીમડાનો ઘૂમાડો કરો



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ચોમાસાની વરસાદી સીઝન અને ભેજવાળા વાતાવરણને કારણે શહેરમાં મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ અને ચિકનગુનિયા જેવા વાહકજન્ય રોગો માથું ઉચ્ચકી રહ્યા છે. આ રોગોના દર્દીઓથી દવાખાના ઉભરાઈ રહ્યાં છે ત્યારે જિલ્લા પંચાયતની મેલેરિયા શાખા દ્વારા આ રોગોથી બચવા નાગરિકોને જરૂરી સૂચનો કરવામાં આવ્યા છે. મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ અને ચિકનગુનિયા મચ્છરથી ફેલાતા વાહકજન્ય રોગ છે અને આ મચ્છરો ઘરમાં કે આસપાસમાં ભરાતા ચોખ્ખાં બંધિયાર પાણીમાં ઉત્પન્ન થાય છે. આ પ્રકારના પાણીના ભરાવા, ખાડા ખાબોચિયાં વગેરે દુર કરી પાણી વહેતું કરવું જોઈએ. અઠવાડિયામાં એક વાર તમામ પાણી ભરવાના વાસણો ખાલી કરી તેને અંદરની ખાજુએથી ઘસીને સાફ કરી તડકે સુકવવા જોઈએ.



હીલ સ્ટેશનનો અહેસાસ - આજકાલ ગાંધીનગરની વહેલી સવાર હીલ સ્ટેશનનો અહેસાસ કરાવે છે... વાદળધણુ વાતાવરણ અને ચોતરફ ઠંડકમાં લહેરાતી વૃક્ષની ડાળખીઓ હીલ સ્ટેશનની સ્મૃતિઓ તાજી કરાવે છે... સ્વર્ણિમ પાર્કની વિશાળ હરિયાળીમાં નિર્માણ કરાયેલો વોકવે જાજરમાન લાગે છે...

બી.પી.એલ. યાદી વિના ૨૨ મીએ મનપાનો પ્રથમ ગરીબ કલ્યાણ મેળો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં બી.પી.એલ. પરિવારોની યાદી નહિ હોવા છતાં પ્રથમવાર ૨૨ મી ઓગષ્ટના રોજ મહાનગરનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાશે. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની રચના પછી બી.પી.એલ. પરિવારોની યાદી માટે સર્વે કરવા તેમજ તે તૈયાર કરવા માર્ગદર્શન માગતો પ્રસ્તાવ પસાર કરી સરકારમાં મોકલી અપાયો છે પણ સરકાર દ્વારા હજુ આ બાબત અનિર્ણિત છે. આમ છતાં પ્રથમવાર મહાનગરપાલિકાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાશે. મહાનગરપાલિકાના આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં રાજ્ય

ગૃહમંત્રી શ્રી રજનીભાઈ પટેલ તેમજ ગુડાના ચેરમેન શ્રી આશિષ દવે હાજર રહેનાર છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે વ્યક્તીગત શૌચાલયની સહાયના ચેકો, સમી મંડળોને બેંક ગ્રેડીંગ તેમજ અન્ય યોજનાઓના તેવી શક્યતાઓ છે. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના લાભાર્થીઓને અત્યાર સુધી પ્રાંત કક્ષાના ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં સમાવવામાં આવતા હતા. મહાનગરપાલિકાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો આમ તો ઊભીએ

વ્યક્તી શૌચાલયની સહાયતાના ચેકો અને સમી મંડળોને બેંક ગ્રેડીંગ તથા ૧૫૦થી વધુ અન્ય લાભાર્થીઓને સહાય વિતરણ કરાશે : ગૃહ રાજ્યમંત્રી રજનીકાન્ત પટેલ અને ગુડાના ચેરમેન આશીષ દવે ઉપસ્થિત રહેશે

લાભાર્થીઓને આ મેળામાં સમાવવામાં આવ્યા છે. મહાનગરપાલિકા દ્વારા હાલ તો આ મેળાના આયોજનને લઈ ધમધમાટ તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. ૧૫૦ થી વધુ લાભાર્થીઓને સમાવવામાં આવે માણસામાં ૨૧ મીએ ગરીબ કલ્યાણ મેળો ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કલોલ પ્રાંત કક્ષાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો ૨૧ મી ઓગષ્ટના રોજ માણસા ખાતે યોજાશે. આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં વિધાનસભાના અધ્યક્ષ શ્રી ગણપતભાઈ વસાવા, ગુડાના ચેરમેન શ્રી આશિષ દવે તેમજ શ્રી ગણેશભાઈ ચૌધરી ઉપસ્થિત રહેનાર છે. ૪૫ થી વધુ યોજનાઓના ૧૪૭૨ લાભાર્થીઓને આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં લાભ આપવામાં આવનાર છે. તંત્ર દ્વારા આ મેળાના આયોજનને આખરી ઓપ આપી દેવામાં આવ્યો છે. રૂ. ૩.૧ કરોડ ૪૮ લાખની સહાય આ મેળામાં આપવામાં આવશે.

બેસણું અમારા પ. પૂ. પિતાશ્રી મહાશંકર ભવાનીશંકર પંડ્યાનો તા. ૧૮/૮/૧૫ને મંગળવારના રોજ સ્વર્ગવાસ થયેલ છે. સદ્ગતિનું બેસણું તા. ૨૦/૮/૧૫ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૮ થી ૧૨ રાખેલ છે. સ્થળ : સી-૧, કિર્તીધામ સોસાયટી-૩, ગામ વાવોલ, ગાંધીનગર. મો. ૯૭૨૪૫૦૧૬૦૫ ગં. સ્વ. પ્રવિણભાઈ મહાશંકર પંડ્યા જયદિપ મહાશંકર પંડ્યા (JD) દક્ષા અરવિંદકુમાર વ્યાસ શીતલ જયદિપ પંડ્યા મનિષા રાજેશકુમાર વ્યાસ ધ્યાન જયદિપ પંડ્યા હીના હિમાંયુકુમાર ભટ્ટ પિયરપક્ષનું બેસણું ઉપર મુજબના સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે. બાળવંતરાય નાગરદાસ ત્રિવેદી (અરણ્ય)



પાણીનો પોકાર - શહેરના સેક્ટર-૬ની સેવા વસ્તી પાણી માટે રોજ સવારે લાઈનમાં ગોઠવાય છે... કેવી ગંદકીમાંથી પાણી મેળવવા ઝુંપડાવાસીઓ લાઈન લગાવે છે... જે મળ્યું તે વાસણ લઈને પાણી ભરવા રોજ સવારના આવા દેશ્યો ઠેર ઠેર જોવા મળે છે... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

આપણું શહેર-આપણું શાસનના અભિગમ સાથે લોક વિકાસ મંચનો ઉદ્દય

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગરમાં કોર્પોરેશન અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ સામાન્ય નાગરિકોને સ્થાનિક નેતાઓના નીતિ-રીતિથી ત્રસ્ત બનેલી પ્રજા પણ નગરના વહીવટ માટે નવી કેડી કંડારવા આતુર બની હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. ત્યારે પ્રજાના

ગાંધીનગરનો વહીવટ કોર્પોરેશનના બદલે સરકાર હસ્તક લેવા માટે પણ માંગણી કરાશે

પક્ષપટ્ટાથી માત્ર રાજકીય તમાશો જોવાનું જ નસીબ થયું છે. પ્રજાના જટિલ પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આવી શક્યુ નથી. બીજી તરફ નગરજનોએ વેરો યુકવવાનો વારો આવ્યો છે. રાજકીય પ્રશ્નો નિવૃત્ત કર્મચારીઓ તેમજ અધિકારીઓની ઉપેક્ષા કરે છે. આવા સંજોગોમાં રાજકીય પક્ષોની પ્રશ્નોને વાચા આપવા 'આપણું શહેર આપણું શાસન'ના અભિગમ સાથે નગરમાં લોક વિકાસ મંચનામની નવી સંસ્થાનો ઉદ્દય થયો છે. નિવૃત્ત કર્મચારીઓ અને વેપારીઓનું સંગઠન બનાવી મહાનગરપાલિકાનું શાસન અને વહીવટ પ્રજા હસ્તક લાવવા તખતો

કડવા પાટીદાર સમાજ, ગાંધીનગર ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર. ફોન નં. ૨૩૨૪૫૩૦૦ વાર્ષિક સામાન્ય સભા આથી સર્વે કડવા પાટીદાર સમાજના ટ્રસ્ટીશ્રીઓ, દાતાશ્રીઓ તથા સભ્યોને જણાવવાનું કે, આપણા સમાજની વાર્ષિક સામાન્ય સભા તા. ૨૩-૮-૨૦૧૫ને રવિવારના રોજ સાંજે ૮.૪૫ કલાકે ઉમા સમાજ ભવન, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર ખાતે નીચે મુજબના એજન્ડા સાડ મળનાર છે. તો સર્વે સભ્યોને હાજર રહેવા નમ્ર અપીલ છે. : ઓજન્ડા : (૧) સભાના અધ્યક્ષની વરણી કરવા બાબતે. (૨) ગત વાર્ષિક સાધારણ સભાની પ્રોસીડીંગને બહાલી આપવા બાબતે. (૩) તા. ૧-૪-૨૦૧૫થી ૩૧-૩-૨૦૧૫ના વર્ષના હિસાબો મંજૂર કરવા બાબતે. (૪) સને ૨૦૧૫-૧૬ના વર્ષ માટેની કારોબારીની રચના કરવા બાબતે. (૫) સને ૨૦૧૫-૧૬ના વર્ષના આંતરિક ઓડિટરની નિમણૂક કરવા બાબતે. (૬) પ્રમુખશ્રીની મંજૂરીથી રજૂ થાય તે કામ બાબતે. (અરવિંદભાઈ પી. પટેલ) મહામંત્રી કડવા પાટીદાર સમાજ, ગાંધીનગર

શહેરના યુવા અગ્રણી જયદીપ પંડ્યાના પિતાશ્રીનું અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગરના પંચદેવ યુવક મંડળ તથા કલ્ચરલ ફોરમના સક્રીય અગ્રણી જયદીપ પંડ્યાના પિતાશ્રી મહાશંકર ભવાનીશંકર પંડ્યાનું ૮૧ વર્ષની ઉંમરે દુઃખદ અવસાન થયું છે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૨૦મી ઓગષ્ટ ગુરુવારે સવારે ૮ થી ૧૨ વાગ્યા દરમિયાન તેમના નિવાસસ્થાન સી-૧, કિર્તીધામ સોસાયટી-૩, વાવોલ ખાતે રાખવામાં આવ્યું છે. સરગાસણની પ્રાર્થના ગ્રીન્સ અને અન્ય સોસાયટી વિસ્તારોમાંથી ડેન્ગ્યુ ફેલાવતા મચ્છરોના બ્રીડીંગ મળ્યા હતા. તંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારમાં સઘન સર્વેલન્સ અને એન્ટી લારવેલની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. અર્ધોડઝન જેટલા ડેન્ગ્યુ પોઝીટીવના કેસો પણ મળ્યા હતા જે ઉલ્લેખનીય છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર શહેર અને અમદાવાદ વચ્ચે અપડાઉન કરતા કર્મચારીઓ તેમજ મોટાભાગના વ્યવહારો પણ અમદાવાદ સાથેના હોવાથી તંત્ર તેની કામગીરી માટે કોઈ ક્યાશ રાખવાના

આજે સે-૪ અને પમાં મેલેરિયા સર્વેલન્સની કામગીરી

મુડમાં નથી. નવા સેક્ટરોમાં કન્સ્ટ્રક્શનના કામો પણ ઘણા બધા હાથ પર હોવાને લઈ તંત્ર દ્વારા હવે સઘન સર્વેલન્સનો વ્યુહાત્મક નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં પણ મેલેરિયાના છુટા-છવાયા કેસો નીકળવાના શરૂ થઈ ચુક્યા છે. જેરી મેલેરિયાના કેસો પણ દેખાવા લાગ્યા છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ડેન્ગ્યુ માટે એલાયાઝ ટેસ્ટ થતા નથી પણ ખાનગી હોસ્પિટલોમાં ડેન્ગ્યુના કેસો નોંધવાના શરૂ થઈ ગયા છે. આથી તંત્રએ હવે સર્વેલન્સને સઘન બનાવવાનો નિર્ણય કરેલ છે.

મમતા IAS ટ્રેનીંગ સેન્ટર, ગાંધીનગર સિવિલ સર્વિસ પરીક્ષા તાલીમ કાર્યક્રમ ૨૦૧૫-૧૬ ગુજરાતની સુપ્રસિદ્ધ કેળવણી સંસ્થા સર્વ વિદ્યાલય (કેડી) દ્વારા સંચાલિત મમતા IAS ટ્રેનીંગ સેન્ટર, ગાંધીનગરમાં તાલીમ મેળવી ઉચ્ચ વહીવટી કારકિર્દી બનાવવા ઇચ્છુક ઉમેદવારોએ સંસ્થાની વેબસાઈટ www.ksuniversity.org.in પરથી પ્રવેશ ફોર્મ ડાઉનલોડ કરી તે ભરીને તા. ૧૦-૯-૨૦૧૫ સુધીમાં નીચેના સરનામે ટપાલથી કે રૂબરૂ મોકલી આપવું. પ્રવેશ ફોર્મ તા. ૧૯-૯-૨૦૧૫ થી ઉપલબ્ધ છે, સંપર્ક : મમતા IAS ટ્રેનીંગ સેન્ટર, ગાંધીનગર આર. એન. લલિતકલા એકેડેમીના બીજે માળે, સર્વ વિદ્યાલય કેડી કેમ્પસ, ઘ રોડ, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર. Contact : (0) 079-23248008 સમય : સવારે ૧૦ થી સાંજે ૬ (સોમ થી શનિ)

વહાણવટી મ્યુઝીકલ ગ્રુપ સ્ટેજ પ્રોગ્રામ, ગરબાની રમઝટ, લગ્ન પ્રસંગ માટે - ગાયક - વિષ્ણુભાઈ નાયક મો. : ૯૬૨૫૪૧૨૪૨૮ મો. : ૯૬૮૭૪૧૯૫૭૦

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૨૦) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬ શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્વલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવાડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૦૭ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપડો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્ષપ (જીન્ટલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ